biologie CSE GL en TL 2008-1

uitwerkbijlage

Naam kandidaat Kandidaatnummer

16

uitspraken juist  onjuist
Er zijn minstens vijf bevruchtingen opgetreden in de bloem

waaruit deze peul is ontstaan.

Deze peul is vooral ontstaan uit het vruchtbeginsel van de

bloem.

21

uitspraken juist  onjuist
Wanneer er migratie tussen twee eilanden heeft

plaatsgevonden, was dat altijd in twee richtingen.

Er zijn evenveel fruitvliegsoorten uit Oahu gemigreerd als

er soorten heen zijn gegaan.

34

uitspraken juist = onjuist
De erfelijke eigenschappen van het Drents heideschaap

lijken meer op die van de Schoonebeeker dan op die van

het Veluws heideschaap.

Het Mergellandschaap is meer verwant aan een

heideschaap dan aan een weideschaap.
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Legenda:

schapenmelk  koemelk

VERGEET NIET DEZE UITWERKBIJLAGE IN TE LEVEREN
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